

জল সংরক্ষণ এখন না হলে, কখন : প্রিয়াম বুধিয়া

স্টাফ রিপোর্টার: কলকাতার এন্টারপ্রেনার প্রিয়াম বুধিয়া এফবিএন নেস্ট জেনারেল লম্বার্ড ওডিয়র পিপলস চয়েস অ্যাওয়ার্ড ২০২০ জিতেছে তার জল সংরক্ষণ প্রকল্পের জন্য তাকে মনোনীত করা হয়েছিল। এই মর্যাদাপূর্ণ আন্তর্জাতিক পুরস্কারে ২৬ টিরও বেশি দেশ থেকে অংশ নেওয়া অংশগ্রহণকারীরা ছিলেন। ১৯৮৯ সালে প্রতিষ্ঠিত এবং সদর দফতর লাউজেনে, সুইজারল্যান্ডে, পারিবারিক ব্যবসা নেটওয়ার্ক (এফবিএন) ৬৫ টি দেশ জুড়ে সদস্য সমিতিগুলির একটি ফেডারেশন। এফবিএন ৪,০০০ ব্যবসায়িক পরিবারকে একত্রিত করে - এতে ১৬,০০০ ব্যক্তি রয়েছে যার মধ্যে ৬,৪০০ নেস্ট জেনারেশন। নেস্ট জেনারেশন কমিউনিটি ১৮ থেকে ৪০ বছর বয়সী তরুণ পরিবার ব্যবসায়ের সদস্যদের একে অপরের কাছ থেকে শেখার, ভাগ করে নেওয়ার এবং অনুপ্রেরণার জন্য নিরাপদ স্থান সরবরাহ করে। এফবিএন নেস্ট জেনার ৬৫টি দেশের বিসনেস, ৪০০ তরুণ ব্যবসায়ী পরিবারের সদস্য, সকলেই একই অন্তরঙ্গ এবং গতিশীল সম্প্রদায়ের অন্তর্ভুক্ত। তাদের মিশন হল ব্যবসায়িক পরিবারগুলির পরবর্তী প্রজন্মের সদস্যদের বজায় রাখা, সমর্থন করা এবং গতিশীল করা, যারা বিশ্বস্ত পরিবেশে অনুরূপ চ্যালেঞ্জগুলি অনুভব করে, গ্রীনকে আলিঙ্গন করা সমস্ত বয়সের এবং অর্ধ-সামাজিক গোষ্ঠী জুড়ে - নগর ও গ্রামীণ একাধিক ডেমোগ্রাফিকগুলিতে সরবরাহ করে। ওয়াটার অন-হইলস যখন নারী এবং শিশুদের বৃত্তিমূলক এবং একাডেমিক শিক্ষা গ্রহণের ক্ষমতা দিয়েছে, তখন এটি নারীদের জন্য

FBN NxG Lombard Odier People's Choice Award 2020

FBN
NEXT GENERATION
LOMBARD ODIER
2020 AWARD



Preeyam Budhia
India
Founder of
"Embracing green"

ক্ষুদ্র ব্যবসায়ের সুযোগও উন্মুক্ত করেছে। নতুন স্বাভাবিক অবস্থায় সম্প্রদায়কে আরও সুরক্ষিত রাখতে যোগাযোগহীন বর্জ্য বিন এবং যোগাযোগহীন সেফ হ্যান্ড ওয়াশ স্টেশনগুলি তৈরি করা হয়েছিল। রেইন ওয়াটার হারভেস্টিং প্রকল্পগুলি জল সংরক্ষণ গ্রহণের মাধ্যমে সংস্থাগুলিকে আরও পরিবেশবান্ধব হতে, অগ্রগতিতে অংশীদার হতে দেয়। জল সংরক্ষণে মনোনিবেশ করা আমাদের সামাজিক প্রকল্প এন্ট্রেন্সিং গ্রিন এর জন্য এফবিএন এনএক্সজি লম্বার্ড ওডিয়র পিপলস চয়েস অ্যাওয়ার্ড ২০২০ জিতেছে পেরে আমরা অভ্যন্তরীণ উচ্ছ্বসিত। পল্লী ভারতে নারী ও শিশুদের ক্ষমতায়ন এবং শহুরে ভারতে প্রতিটি ড্রপ গণনা করার আমার আন্তঃসৌপ্তিক গল্পটি দীর্ঘকালীন করে ভাগ করে নেওয়ার এবং পুরস্কারের জন্য আবেদন করা থেকে শুরু করে বিশ্ব চূড়ান্তদাবী হিসাবে নির্বাচিত হওয়া পর্যন্ত অবশেষে এফবিএন

পিপলস চয়েস অ্যাওয়ার্ড জয়ের - কী দুর্ভাগ্য! রাইড এটা হয়েছে! জল সংরক্ষণ: এখন না হলে, তবে কখন? বলেছেন প্রিয়াম বুধিয়া। প্যাটন হল একটি সরকারী স্বীকৃত রফতানি ঘর এবং একটি আইএসও ৯০০১: ২০১৫ সংস্থা যা মার্কিন যুক্তরাষ্ট্র কানাডা, মেক্সিকো, জার্মানি ইত্যাদিতে প্রিমিয়াম স্টিলের কভুইট ফিটিংগুলি উত্পাদন এবং রফতানি করে এবং পশ্চিমবঙ্গের বিভিন্ন স্থানে অত্যাধুনিক অত্যাধুনিক উত্পাদন সুবিধা সহ পিভিসি পাইপ। প্যাটন রফতানিতে এক্সিলেন্সের জন্য উত্পাদনশীলতা এবং জাতীয় পুরস্কারের একদিনা বিজয়ী প্রেসিডেন্ট - প্যাটন গ্রুপে ব্যবসায় বিকাশ, প্রিয়াম বুধিয়া, স্থিতিশীলতায় 'সবজকে আলিঙ্গন' চালু করেছিলেন যা জল সংরক্ষণ (রেইন ওয়াটার হারভেস্টিং এবং ডুগর্ভস্থ রিচার্জিং) এবং পুনর্নবীকরণযোগ্য শক্তি (সৌর ছাদ) উপর দৃষ্টি নিবদ্ধ করে। তিনি

ওয়াটার অন-হইলস বিকাশকারী উদ্ভাবনী উল্লেখটিও চালু করেছিলেন - একটি অনন্য রোলার ট্যাক যা গ্রামীণ ভারতের মহিলাদের এবং শিশুদের ক্ষমতায়ন করছে। কোভিড -১৯ এর বিরুদ্ধে লড়াইয়ে সহায়তা করার জন্য তিনি যোগাযোগবিহীন সেফ হ্যান্ড ওয়াশ স্টেশন, কন্টাক্টলেস বর্জ্য বিনা এবং যোগাযোগবিহীন ক্রেট চালু করেছিলেন। প্রিয়াম যুক্তরাজ্য থেকে ফিরে আসার পরে পারিবারিক ব্যবসায় যোগ দেন যেখানে তিনি নটিংহাম বিশ্ববিদ্যালয় থেকে ম্যানেজমেন্ট স্টাডিজ স্নাতক হন এবং লন্ডন স্কুল অফ ইকোনমিকস অ্যান্ড পলিটিকাল সায়েন্সের এক্সিকিউটিভ ম্যানেজমেন্ট এবং এন্টারপ্রেনারশিপ নিয়ে পড়াশোনা করেন। তিনি যুক্তরাজ্যের লন্ডন বার্কলেস ক্যাপিটাল এবং লেহম্যান ব্রাদার্সের মতো নামকরা প্রতিষ্ঠানেও কাজ করেছেন।